

@
热点

手机一靠 几秒钟完成电费缴纳

合肥供电公司又添电费缴纳终端

星报讯(苏莹莹 张薇 记者 李尚辉) 记者从合肥市供电公司获悉,在供电营业厅,用户用手机在感应器上轻轻一靠,短短几秒钟就能完成电费缴纳。这是近日合肥供电公司新增添的一台电费缴纳终端,只要客户有一部具有“翼支付”功能的手机都可以选择这

种缴费方式。

据了解,目前已有13种电费缴纳方式、1000余个缴费网点供城区客户选择,合肥城区“十分钟缴费圈”,同时在95598供电服务网站开通“十分钟缴费圈电子平台”,方便客户上网搜索和查看步行十分钟以内的所有缴费网点和缴费方式,自去

年10月份正式上线以来,“十分钟缴费圈电子平台”的浏览量已突破十万次。

如果客户不想出门缴电费,可以选择银行卡或存折委托代扣、网上银行、电话银行、电费充值卡、支付宝五种方式缴纳电费。

如果出门缴电费,可以选择供电公司

营业网点柜台、供电公司24小时自助缴费终端、签约银行合作网点柜台、签约银行24小时自助缴费终端、中国联通合作网点柜台、中国移动合作网点柜台、中国邮政合作网点柜台、翼支付手机八种方式缴纳电费。其中,合肥供电公司的合作银行也达到12家。

@
万象

醉汉“卧轨”逼停火车

5月2日晚,一名男子醉酒后,竟躺在马鞍山市马钢专用铁路上呼呼大睡,不仅造成铁路运输中断,还导致花山路和湖东路交叉口的平交道长达半小时的封闭,很多车辆无法通行。幸亏列车驾驶员紧急刹车,从而避免了一起悲剧。列车工作人员下车,无法将醉汉带离,众人只好拨打了110报警。直到民警赶到现场,才将其带离。
谢德胜 记者 张发平

男子抢劫前妻被判三年多

芜湖男子桂某与张某离婚后,因怀疑张某另寻新欢耿耿于怀,两人为此发生争吵。桂某便用半把剪刀,将张某右手划伤,后以威胁的方式向张某索要钱财,张某因害怕交出现金1200元。近日,芜湖三山法院以抢劫罪判处桂某有期徒刑三年六个月,并处罚金三千元。
李娟 记者 赵汗青

醉后斧头砸门拳打民警

日前,绩溪县伏岭派出所接报警称,江南村一名浑身酒气的男子张某某,辱骂周围村民。当看到民警前来,张某某仗着酒劲朝民警面部打了一拳。随后该男子被带到派出所。经查张某某原来是酒后玩弄同村一村民的帽子,与之发生纠纷,争执时打了该村民,又拿一把斧头将该村民的房门砸坏。
陈齐 记者 曹开发

被骗两万三盗电瓶来挣钱

陈某和洪某一起经营一家电动车维修店。去年11月,洪某的一位老乡要借两万三千元“救急”。碍于情面,陈某只得借钱。岂料事后,洪某的老乡便没了影。陈某遂向内疚的洪某提出,偷电瓶挣点钱花。从去年11月到12月,两人共作案十一次,分得赃款一万余元。近日,合肥市瑶海区检察院以盗窃罪对两人提起公诉。程诉丁伟 记者 马冰璐

法拉利高速上“别翻”货车

5月4日凌晨,张某驾驶重型半挂车从上海出发,行驶到宁洛高速明光境内时,一辆红色法拉利跑车从大货车右边超车,并迅速占据快车道,本来就疲劳驾驶的张某猛地受到惊吓,急打方向,货车撞上隔离带,冲出十几米后侧翻,车上满载的一车高档红木家具倾覆损坏,损失约140万元。目前事故正在处理中。
包健权 曾世忠 记者 胡昊

@
社会

临泉三小学生池塘溺亡

5月4日15许,临泉县牛庄乡的一个池塘三名少年落水溺亡,据了解,被池塘吞去生命的三个孩子都是男孩,一个10岁、一个9岁、一个8岁,分别来自三个不同的家庭。都居住在离出事点有2公里多的郭营村,都是在校小学生。

陈俊 陈军 李新胜 记者 杨文艺

开着轿车来“掉包”香烟

昨日上午,省城长江西路与梅山路交口附近一家店内,一辆轿车停靠路边,车内有两个男子,其中一个冲着老板娘喊,“来两条软中华。”老板娘乐呵呵地递上香烟,收钱完毕准备转身离去时,对方又提出不要了,说“临时有急事,要钱急用,等会再买烟,先退钱”。老板娘只得退钱拿货,事后才发现香烟被掉包了,损失约千元。目前,警方已介入调查。
星级记者 张敏



5月4日下午,无为县牛埠交警中队民警在辖区凤土路巡逻时,查获一辆“万能”三轮车。该车上不但载有超长5米的钢筋货物,车厢内还乘坐6名工人,交警当即依法对驾驶人李某进行了处罚。并对车上所搭载的工人进行转运。
吴茂松 梅奎涛 记者 小雨 青松文/图

八旬老人爬上三楼欲轻生

日前,黄山市屯溪公安分局新潭派出所接到报警称,在新潭华资新村小区内,有一位年逾80的老人爬上自家的三层楼顶欲跳楼轻生。民警赶到现场发现,老人站在三楼屋檐处,情绪激动,随时有跌落可能。经了解,原来老人与其儿子发生矛盾纠纷,一时想不开。老民警高合生,主动请缨发挥年龄大、易取得老人信任的优势,冒着危险上楼与老人拉起家常,经过近三个小时劝说,老人家放弃了轻生念头。
袁永鸿 记者 陈明

@
提醒

本周我省天气阴雨相伴

进入新的一周,天气也将出现新的变化。太阳要开始长达一周的“休养”。记者昨日从省气象部门获悉,从今天开始直至本周四,我省大部分地区将会阴雨不断。据省气象专家预计,从昨日晚些时候开始,至9日我省将有一次持续降水过程,气温也会较近日有所下降。10日后全省以多云到晴天气为主。

具体来说,今天白天全省阴天,沿淮淮河以南大部分地区有阵雨或雷雨。最低气温:全省16~18℃。最高气温:淮北25~27℃;淮河以南23~25℃。

记者 祝亮

今明两日,有列车停运

昨日,记者从铁路部门了解到,由于铁路施工,5月6日上海至池州T7606/7次列车会停运,5月7日池州至上海T7608/5次列车停运。铁路部门提醒广大旅客,停运列车将从5月8日恢复运行,旅客要合理安排自己的出行时间。
星级记者 王玉

合肥菜价“跌”字当头

天气晴好,地产菜大量上市,合肥菜价“跌”字当头。记者昨从周谷堆农产品批发市场了解到,上周,四月青、韭菜、空心菜、芹菜、苋菜、薄皮椒、黄瓜、生瓜、海南长豆角菜价下跌明显,其中,生瓜的跌幅最大,达46.6%,批发价仅为0.8元/斤。记者还留意到,海南产的荔枝已经在省城抢先亮相了,不过价格有点“小贵”,目前批发价为20~25元/500g,拉开了一年一度荔枝销售的序幕。
记者 董艳芬

取保候审时不准港澳游

近日,固镇县城关镇居民沈某来到出入境办证大厅,要求办理港澳通行证。民警将其资料录入出入境系统时,系统提示此人为法定不准出境人员。

原来沈某涉嫌赌博罪,曾在逃一段时间,后被取保候审,期限自2011年6月4日至2013年6月4日。按出入境管理法规定,沈某只有取保候审期限结束以后,才可申办出国(境)证件。
李焯 记者 王旭东

@
关注

近日,马鞍山市和县8对新人骑着电动车开心地前往婚宴现场。该县举办的第二届“魅力青春·缘定和州”青年公益集体文明婚礼活动,旨在倡导文明新风。
汪国庆 秦祖泉 记者 张发平 文/图

新能源汽车1/5在合肥

记者昨日从省经信委获悉,截至2012年底,合肥市推广新能源汽车5622辆,占全国20%。其中,公共服务领域推广1307辆(新能源客车787辆,物流车520辆);私人领域推广电动车4315辆,占全国90%。在全国25个试点城市中,合肥纯电动客车和纯电动轿车推广总量排名第一。
记者 丁林

六安市民痛恶午夜放炮

“一到午夜,小区内爆竹声不绝于耳,特别是一些新小区尤为严重,六安午夜乔迁放炮的恶习影响了市民的正常生活,市民大多对此极为反感。”近日,记者获悉,六安市“十大不文明行为”排名出炉,其中午夜放炮排第一,是广大市民、深恶痛绝的行为。
记者 李世宏

滁洲6幢违建别墅被强拆

5月4日,滁州市城管琅琊分局、公安、房产等部门出动400余人的拆违队伍,对位于滁州市林西社区窑厂小区6幢联排违建别墅群,进行依法强拆,共拆除别墅面积2188.2平方米,这也是该市近年来一次性组织拆违行动中面积最大、攻坚最难、效果最好的典型案例。2004年,陈某等6户人家违规买卖土地,于2005年无证违建6幢联排别墅,且在依法征迁中,拒不搬迁。
温仕兵 记者 胡昊